
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Referat fra Forældrebestyrelsesmøde d. 25/5 2021: 

Tilstede: Vibeke, Rikke, Nanna, Nynne, Kenneth, Daniel og Lone.  

Afbud fra: Kristina og Benedicte. 

 

Dagsorden:  

1: Siden sidst: 

Vibeke har overtaget Käthes plads her i bestyrelsen. 

Vi har fået ny pædagog Betinna, og det er vi meget glade for. 

Ellers har vi brugt de fleste kræfter på at komme ordentligt i gang efter 

Corona. 

2: Legestuerne 

Er i gang med en meget langsomt opstart på Stakhavegård, hvor 

dagplejerne mødes 2 og 2. Det har været virkelig positivt at få lov at starte 

så langsomt at børnene får mulighed for at se det hele lidt an på ny. Der er 

rigtig mange input for de små. Der er meget ekstra arbejde med at vaske 

af, men når man ikke skal nå noget bestemt, så går det. 

I Benløse har der været nedsat besøgsforbud fra Rådet for 

Patienssikkerhed, det blev så pludseligt ophævet i fredags, så fra næste 

uge tænker vi at de kommer tilbage i legestuen. 

Tanken er at vi starter op med hele grupper fra midten af august. 

Institutionen Stakhavegård har været lukket ned pga. Corona, men vores 

corona ansvarlige har ikke vurderet at vi har været i så tæt kontakt, at vi 

skulle lukkes.  

3: Referat fra Børneforum 

Temaet var godt, men helt ærligt, så var der ikke meget der passede ind i 

dagplejen. Alle eksempler var institutions prægede. 

4: AULA 

Vi er startet op med billeder og beskeder. Forældrene har set billeder, og 

er super glade for det. 

Næste skridt bliver at lave opslag med f.eks. små søde historier fra 

hverdagen, eller fra legestuerne når de kommer rigtigt i gang. 

Gad vide hvad der egentlig sker hvis forældrene er skilt og ikke er enige 

om hvilke tilladelser der skal gives til barnet. Det undersøger Vibeke lige 

på. 
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 Side 2 af 2 

5: Høring om budget 

Vi vælger at skrive høringssvar på punkterne om  

-”Minimumsnormering” i dagplejen   

-Børnehavestart flyttes til 3 år 

-Nedsættelse af taksterne 

Daniel sender et forslag til os alle. 

 

6: Evaluering af Den styrkede læreplan 

Vi har lavet den første evaluering af vores læreplan. Det har vi gjort ved at 

udfylde et skema som alle institutioner har fået til udfyldelse. Vi har 

efterfølgende fået kommentarer fra Malene Skov Dinesen, som er 

konsulent købt ind til opgaven. Vi er blevet opmærksomme på at vores mål 

ikke har været specifikke nok, og vi skal være bedre til at beskrive hvordan 

det ser ud nu, i forhold til hvordan vi gerne vil have det til at se ud efter 

vores indsats. 

Vi havde en god snak om vores arbejde med læreplanerne og det at få 

fokus på alle 6 læreplanstemaer. 

 

7: Evt. 

Deltidspladser, hvordan er reglerne for de uger hvor der er helligdage? Må 

man så bruge alle 30 timer på de dage der er åbent? Eller skal der 

skaleres ned? 

Nej, det er fint at man bruger sine 30 timer på de dage det er muligt at 

komme. Man aftaler med dagplejeren ugen før, hvornår man kommer. 

Der kommer nye regler ud til dagplejerne og de bliver udleveret til nye 

forældre. De bliver naturligvis også lagt på AULA, så alle kan se dem. 

Næste møde er 24/8 kl.16.30-18.30. 

 

Ref. Lone 


